## Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 122 Montag, 29.06.2009 127. Jahrgang

■ Akros AG, in Biel/Bienne, CH-073.3.000.047-1, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 237 vom 05.12.2008, S. 5, Publ. 4765854). Statutenänderung: 25.05.2009. Aktienkapital neu: CHF 369'000.00 [bisher: CHF 300'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 369'000.00 [bisher: CHF 300'000.00]. Aktien neu: 369 Namenaktien zu CHF 1'000.00. [bisher: 100 Vorzugs-Namenaktien Kategorie A zu CHF 1'000.00, 100 Vorzugs-Namenaktien Kategorie B zu CHF 1'000.00, 100 Namenaktien Kategorie C zu CHF 1'000.00]. Partizipationskapital neu: [gestrichen: CHF 69'000.00]. Liberierung Partizipationskapital neu: [gestrichen: CHF 69'000.00]. Partizipationsscheine neu: [gestrichen: 138 Namen-Partizipationsscheine zu CHF 500.—]. Statutarische Vorrechte neu: [Die statutarischen Vorrechte der 200 Namenaktien zu CHF 1'000.00 sind aufgehoben.] [bisher: Vorzugsaktien Kategorie A und B: Vorrecht bezüglich Dividende und Liquidationsanteil gemäss Statuten.]. Umwandlung der 138 Namen-Partizipationsscheine zu CHF 500.— in 69 Namenaktien zu CHF 1'000.—. [bisher: Namen-Partizipationsscheine zu CHF 500.— mit Anspruch auf Anteil am Reingewinn und Liquidationserlös gemäss Statuten.]. [Die Uebertragbarkeit der neuen Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt.].

Tagesregister-Nr. 7705 vom 23.06.2009 (05095936 / CH-073.3.000.047-1)